
Leistungssteigerungen

Banken, Vermögensverwalter und Anbieter für Fintech-Software investieren 
erheblich in die Automatisierung von Handels-, Risiko- und Finanzvorgän-
gen. Davon versprechen sie sich eine schlankere Ausführung, Abrechnung, 
Berichterstattung und Analyse. Doch auch wenn die Effizienzversprechen 
verlockend sind, sollte man bei entscheidenden Datenprozessen keinesfalls 
auf Leistung und Skalierbarkeit verzichten.

InterSystems unterstützt Finanzdienstleister dabei, Handelssysteme vor 
und nach dem Abschluss, Risikoanalysen und Berichterstattung mit der 
gebotenen Geschwindigkeit und Zuverlässigkeit auszuführen.

Unsere zentrale Datenplattform, InterSystems IRIS®, ist für ihre Geschwin-
digkeit und Skalierbarkeit bekannt. Unser innovativer Ansatz ermöglicht es 
Unternehmen außerdem, Smart Data Fabrics mit Daten aus internen und ex-
ternen Quellen aufzubauen, miteinander zu verbinden und so aufzubereiten, 
dass jederzeit einheitliche aktuelle und tageweise Informationen abgerufen 
werden können. Die Unternehmen können Berechnungen durchführen, 
noch während die Daten angefordert werden. Risiko- und Alphasignale  
werden dabei auf Grundlage aktueller Daten aus der Praxis generiert.

Der InterSystems-Vorteil

Nahtlose Integration

Bindet in Echtzeit Ereignis- und Transaktionsdaten sowie historische 
und andere Daten aus zahlreichen Systemen ein und wandelt sie in ein 
einheitliches Format um. Anschließend können die Daten dann für 
Handelsalgorithmen, Risikomodelle und Anwendungen sowie Front-, 
Middle- und Backoffice-Systeme verwendet werden.

Kein großer Aufwand

Ergänzt die bestehende Infrastruktur und schafft eine zusätzliche Ebene, die 
Daten aus Altsystemen und Anwendungen über eine Smart-Data-Fabric-Archi-
tektur ohne großen Aufwand miteinander verknüpft und zugänglich macht.

Schnell, sicher und zuverlässig

Greift auf Daten zu, führt sie zusammen und wandelt sie um, sobald sie an-
gefordert werden – in einer sicheren Umgebung mit geringer Latenz, die auf 
einer Datenplattform für leistungsfähige, geschäftsentscheidende Anwen-
dungen basiert.
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Hauptvorteile

Zuverlässige Leistung

Kann eine 3-5-fache Steigerung des Durchsatzes und eine 10-fache Verbes-
serung der Gesamtleistung ohne Ausfallzeiten bieten, was bei Kunden und 
Geschäftsanwendern Vertrauen in die Stabilität Ihres Systems weckt, selbst 
in Zeiten höchster Marktvolatilität.

Weniger Betriebsrisiken

Die automatische Datenverarbeitung umgeht Komplexität, Fehleranfällig-
keit und Effizienznachteile der herkömmlichen Datenverwaltung.

Geringere Gesamtbetriebskosten

Entlastung in der IT, mehr Zeit für wertschöpfende Tätigkeiten und Betriebs-
kosteneinsparungen durch die Konsolidierung verschiedener Datenbanken.

Warum InterSystems?

InterSystems ist ein führender Anbieter für Datenmanagement-Technolo-
gien, die von unzähligen internationalen Kunden für die Entwicklung und den 
Betrieb geschäftsentscheidender, datenintensiver Anwendungen eingesetzt 
werden. Banken, Vermögensverwalter und Fintechs setzen auf InterSystems, 
wenn es um Risikomanagement, aufsichtsrechtliche Berichterstattung,  
Auftragsmanagement, Vermögensverwaltung und Geschäftsberichte geht.

InterSystems schreibt Exzellenz groß und bietet seinen Kunden und Partnern 
in mehr als 80 Ländern preisgekrönten Support rund um die Uhr.

Über Anlagegeschäfte für Finanzdienstleister

Die Technologie von InterSystems ist für ihre Leistungsfähigkeit bekannt. 
Unsere hohe Aufnahmekapazität, Stabilität und Zuverlässigkeit selbst bei  
großen Schwankungen und Handelsvolumina sind der Grund, weshalb einige 
der weltgrößten Finanzdienstleister ihre Handels-, Risiko- und Anlagevor- 
gänge auf unserer Datenplattform abwickeln.

Unsere Lösung automatisiert Datenverwaltung und -bereitstellung, befolgt 
geltende Geschäftsregeln und führt Berechnungen durch, wenn Daten ange-
fordert werden. So wird sichergestellt, dass sie immer aktuell und korrekt sind.

Was unsere Technologie so effektiv macht: die Fähigkeit, Daten aufzunehmen, 
umzuwandeln, aufzubewahren, auszuwerten und zahlreichen Anwendungen 
und Nutzern effizient und skalierbar zur Verfügung zu stellen. Unsere Platt-
form ermöglicht eine robuste horizontale Skalierung zur parallelen Verarbei-
tung von Transaktionen und Analysen und ist damit ideal für geschäftsent-
scheidende Investmentvorgänge geeignet.


